



酒祖杜康再发力 试水白酒证券化

豫酒板块都想“尝尝鲜” 像炒股票一样买卖白酒,收益有保证,但流动性可能较差

12月12日上午,作为中原酒类行业首款白酒理财产品—酒祖杜康·传奇版收藏酒的发行方,洛阳杜康控股有限公司联手上海国际酒业交易中心在郑州举行酒祖杜康·传奇版收藏酒上市发行会,为省内近400位精英人士奉上了近似股票原始股认购的财富盛宴。

记者了解到,明年,只要你对白酒投资理财感兴趣,只需在电脑或手机键盘上动几下手指,就可以像股票交易一样买卖杜康,而且收益相对更为稳健。并且,除杜康以外的豫酒其他几朵金花,如宋河、仰韶、宝丰等,如今也正在紧锣密鼓地与上海国际酒业交易中心商讨上市发行。 记者 徐刚领



酒祖杜康试水白酒证券化

这一次,杜康选用窖藏15年以上的精华原酒,专门为白酒收藏、投资爱好者量身打造了酒祖杜康·传奇版收藏酒,每瓶500ml,酒精度60%vol,发行价为每瓶400元,远低于每瓶1980元的市场参考价,全球限量发售。

洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军解释说,此次上市发行会好比企业上市之前的路演,而现场认购的酒祖杜康·传奇版收藏酒就放在北京路演,认购的瓶数越多,就意味着正式上市后赚到的第一桶金越多。他预计,该酒一年内收益就会翻倍。

“接下来的10多天,我们还将到北京、上海、广州、武汉等地举行上市发行会,待线下城市路演结束之后,预计将于12月底正式登陆上海国际酒业交易中心,面向全球白酒投资者进行网上交易。”据苗国军透露,届时,酒祖杜康·传奇版收藏酒将成为继国窖1573·中国品味、水晶舍得、西凤·国典凤香、古井贡酒·中国强、景芝·国标芝香之后的第6只上市发行的白酒投资品种,杜康也将因此成为中原酒类行业第一个试水白酒产品证券化的白酒品牌。

区域名酒“抢滩”上海酒交所

与上海国际酒业交易中心接触频繁的酒类行业专家肖竹青透露,目前正在与该交易中心深入接触的白酒企业,既有今世缘、牛栏山二锅头、衡水老白干等河南以外名酒,也有宋河、仰韶、宝丰等豫酒的其他几朵“金花”,最快明年年初就将上市发行。

对于肖竹青的说法,记者从上海国际酒业交易中心总裁李雯峰那里得到了确认。

“从消费者的角度来说,股市风险太大,而

受政策调控影响,房市持续萎靡,他们需要寻找新的投资渠道,而保值性与增值性都比较强的白酒产品,自然成为其重点考虑对象。因此催生了上海国际酒业交易中心的商业模式。”肖竹青分析说,区域名酒顺应这种新兴商业模式,通过线下路演和线上交易等途径,可以快速提升其品牌知名度和影响力,让全国核心消费人群更多认知其产品品质,进而利于其拓展全国甚至海外市场。

只有不到1%的白酒具有投资价值

李雯峰表示,白酒中只有不到1%的白酒具有投资价值。“具有投资价值的白酒,度数一般高于50度,贮藏时间越长价值越高,现存数量越少的藏酒越珍贵,并且还要出身名门、历史悠久、专业美誉、诚信清白,包装既要体现精致工艺,又要体现酒类传统文化。”

如此苛刻的条件,足以将众多华而不实的白酒企业拒之门外。即使登陆上海国际酒业

交易中心后,白酒企业也并不能坐享其成,按照合同约定条款,如果在一年之中,白酒投资品种连续三月每天的收盘价低于发行价的15%,则对应酒种的发行方必须以发行价的115%进行回购。

但换一个角度说,恰恰是这些苛刻的条件,极大地降低了投资者的风险,保证了他们相对稳健的收益。

白酒理财产品风险低于股票

河南省酒业协会会长熊玉亮说:“酒行业流传一句话,存钱不如存酒,钱存在银行说不定还会贬值,但好酒却因为稀缺性等价值因素,越存越值钱。”

“以酒祖杜康·传奇版收藏酒为例,投资者以每瓶400元的发行价买入后,受益于价格自然回归、限量发行、通货膨胀等因素,预计5年后的价格将达到每瓶2000元。”酒祖杜康·传奇

版收藏酒的一位承销会员信心十足。

业内人士分析说,股票跌得再惨,上市公司是不会按你的买价回购的。而炒作上海国际酒业交易中心的白酒品种,主要的风险就来自于短期的波动,高买低卖会造成损失。“例如,白酒价格涨到了1000元一瓶,你买过后跌到了900元。”白酒理财产品风险低于股票,流动性可能也差些,变现不会像股市这么简单。

雏鹰集团获评“中国畜牧业诚信标杆企业”

日前,由国家信息中心全国联合诚信建设项目办公室、中国畜牧业协会和浙江大学CARD中国农业品牌研究中心共同主办,主题为“打造信誉品牌 培育诚信文化”的“中国畜牧业诚信品牌建设论坛暨畜牧业诚信标杆企业宣传活动”在北京举行。

论坛上,雏鹰农牧集团股份有限公司等10家企业被推选为“中国畜牧业诚信标杆企业”,获得了国家信息中心提供的诚信信号,通过短信平台和语音电话可查询到这些诚信企业的资质,与会的畜牧业企业共同签署了《中

国畜牧业诚信建设宣言》。

雏鹰集团秉承“让国人吃上放心肉”的企业理念,不断丰富产业链条,形成了以畜禽养殖为基础,辐射原料生产、饲料加工、良种繁育、畜禽饲养、屠宰加工、冷链物流、熟食制作、连锁专卖以及生物有机废弃物环保综合利用、绿色蔬菜种植等相关产业的循环经济体系和全程质量管控链条,建立了国内先进的食品安全追溯管理系统,致力于为社会大众提供安全放心的产品。

记者 刘凌智

匹克有意李宁无情? 匹克李宁双双否认重组传闻

匹克即将对李宁进行重组一事被证实是一场乌龙。11日,匹克CEO许志华向媒体澄清,匹克目前没有任何并购和重组的意愿。李宁也公开声明没有收到此类信息,公司也没有讨论过这样的话题。

据媒体公开报道,匹克董事长许景南表示,匹克的重组意向早从两年前就已开始,但遭到李宁公司拒绝。而后匹克多次向李宁提出重组意向,但均未得到后者正面回应。

在业内人士看来,这场乌龙纯属匹克有意、李宁无情。分析显示,匹克市值29.6亿元,市盈率3.07倍;李宁市值48.5亿元,市盈率10.17倍。从业绩方面考虑,匹克重组李宁显然不现实。此外,两者在战略方面也大相径庭,李宁从今年开始淡化国际战略,聚焦国内市场,而匹克在许志华管理下则加速国际化进程。两者整合的难度相当大。

据《北京商报》

摩托罗拉全球最大手机工厂出售

11日晚些时候,摩托罗拉移动公司高级副总裁兼大中华区总裁孟樨向记者表示,位于天津的摩托罗拉全球最大手机工厂已决定出售给新加坡代工厂商伟创力,这意味着摩托罗拉今后将不再从事手机制造。缩减成本,提高竞争力,是促成摩托罗拉此项决定的主因。

“摩托罗拉移动主要的生产工厂位于天津和巴西,在这次交易完成后,摩托罗拉将不再从事任何手机的生产。”孟樨向记者透露。

根据双方协议,伟创力在收购天

津工厂的同时,还将接管摩托罗拉位于巴西雅瓜里乌纳的设备与工厂。“交易完成后,两地员工与资产都将由伟创力管理。”伟创力华北区运营副总裁陈光耀说。

孟樨在介绍今后代工制造商伟创力时说,双方之前在代工生产和供应链上有过合作,预计明年上半年可完成此笔交易。陈光耀介绍,伟创力总部设在新加坡,目前在中国内地有38家工厂,主要集中在广东、江苏,曾代工过索尼、诺基亚、华为等手机品牌。

据新华社电

借道爱尔兰、荷兰转至百慕大 谷歌一年避税20亿美元

美国媒体10日报道说,谷歌公司去年将98亿美元收入转至百慕大群岛的空壳公司,而在全球避税约20亿美元(约合124.92亿元人民币)。这一消息再次引发业内对美国高技术公司钻税法漏洞进行合法避税的争议。

彭博新闻社援引谷歌在荷兰的常规申报文件报道说,谷歌转至百慕大群岛的营业收入金额在过去3年中翻了一番。谷歌在美国外的营业收入占公司总营收的54%,其海外业务主要集中在欧洲。在欧洲国家的公司收入税率普遍在26%~34%的情况下,谷歌“精心”避税使得其2011年海外收入的税率只有3.2%。

谷歌采取的主要做法是,将其在欧洲的部分营业收入先集中到爱尔兰

的销售办公室,然后让该办公室向一家在百慕大群岛注册的空壳母公司支付知识产权使用费,而百慕大群岛不征收企业所得税。这笔巨额营业收入在流出爱尔兰之后,中途还会借道一家谷歌在荷兰的空壳公司,为其进一步节省预扣税。

谷歌此举不是什么新鲜事儿。苹果等公司上世纪80年代末最先发明了这种避税策略,业内俗称“双层爱尔兰”加“荷兰三明治”,其中位于爱尔兰的子公司和位于百慕大等地的母公司被比喻为两块“面包”,位于荷兰的空壳公司被比喻为“奶酪”。为了如法炮制,不少美国公司都将欧洲总部设在爱尔兰、卢森堡等“避税天堂”。

据新华社电

徐福记被认定非法添加抗氧化剂 两款食品分别为芒果酥、芝麻香酥沙琪玛

本报讯 国内知名糖果企业徐福记也有食品涉嫌非法添加食品添加剂?记者昨天获悉,深圳福田区法院日前审结了一起案件,认定徐福记芒果酥、芝麻香酥沙琪玛含有国家规定不得

在糕点或糖果类食品中添加的抗氧化剂,该行为已经构成对消费者的欺诈,必须作出赔偿。尽管徐福记辩称这些违规物质是原料带入,并非人为添加,但法院以证据不足为由,不予采信。